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ZAKRES PRAC NA ZEWNATRZ BUDYNKU: PRACOWNIA PROJEKTOWA
A. Naprawa studzienki % @ % %
1. Skucie istniejacych Eﬁmx klinkierowych. POLSKA GRUPA PROJEKTOWO WYKONAWCZA Sp. 7 0.0.
2. Uzupetnienie ubytkow w murze. 00-241 Warszawa, ul. Diuga 44 /50, tel. 510 615 610
3. Potozenie ptytek klinkierowych na warstwie kleju. TEMAT:
OPRACOWANIE DOKUMENTACJI PROJEKTOWO)-KOSZTORYSOWEJ REMONTU I
L . L. PRZEBUDOWY ZWIAZANEJ Z WYMIANA DZWIGGOW W BUDNKACH NR 20,21125
B. <<<_Ao:m:_m _No_mn__ Nmism:N:m_ sClan dn::n_m_.:mi.oiv\nj” WYDZIALUNAUK SPOLECZNYCH UNIWER YSTETU WROCLAWSKIEGO
1. Wykonanie wykopow wokot budynku do gtebokoSci taw RN UL KOS AROWE S TR WRoaAvs
- WY ykop y gte INWESTOR:
dn::n_mamio.sv\n:. . . Uniwersytet Wroctawski,
2. Demontaz warfsw izolacyjnych. pl. Uniwersytecki 1, 50-137 Wroctaw
3. Wykonanie wartswy wyrownawczej na $cianach. ADRES OBIEKTU:
4. Gruntowanie cokotu Uniwesytet Wroctawski Wydzi:t Nauk Spotecznych,
5. Wykonanie fasety miedzy $ciang a tawa fundamentowa. ul. Koszarowa 3, 51-168 Wroctaw
6. Gruntowanie cokotu. ZESPOL PROJEKTOWY: NR UPR.: [PODPIS:
7. Wykonanie izolacji bitumicznej PROJEKTOWAL W SPEC. ARCH.: Wa-143/91
. ) ) mgr inz. arch. Pawet Mieczyslaw Rakoczy
8. on_mu._m:_m no_A.o?_ mQ_,ow_m:m_j m_Am:,.:n_.osm.:v\a m_\,. 10cm. SPRAWDZATACY W SPEC. ARCH.- NATOTITT
9. Natozenie kleju z dwiema warstwami siatki z wtokna mgr inz. arch. Michat Korczakowski
szklanego. . TRESC RYSUNKU:
10. Potozenie folii kubetkowe;. BUDYNEK NR 20: ELEWACJ A POLUDNIOWA-
11. Zasypanie wykopow. ZAKRES ROBOT
DATA: 08.03.2021
SKALA RYSUNKU: 1:100
NUMER PORZADKOWY: A.




